

SVETE MISE U TJEDNU 17.7.2016. – 24.7.2016.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
17.07.	NED	16. NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 – Župna Sv. Misa (župna crkva) 11.00 – Sv. Misa (Šemovci / proštenje BDM Karmelske): + Vinko, Katarina, Đuro i obit. Grganja 19.00 + obit. Šehrić i Perović
18.07.	PON	<i>Sv. Emilije</i>	07.00 + Ivan Cik i rod., Josipa (ž) Godina
19.07.	UTO	<i>Sv. Makrina</i>	07.00 + Stjepan Tkalčec (Novigradska 51)
20.07.	SRI	<i>Sv. Ilija Sv. Apolinar</i>	07.00 + Ljubica Frajt (god.) 19.00 – Marijina Legija
21.07.	ČET	<i>Sv. Lovro Brindinški</i>	07.00 + Jakov Ćurić i Ana Štauber
22.07.	PET	<i>Sv. Marija Magdalena</i>	18.30 – Molitva Sv. Krunice 19.00 – KUMULATIVNA: Magdalena, Rudolf i rodit. Benkek, Jakob Mesarov; Marija Šetušić, vlč. Blaž Varga Lukač (60. God.); Krunoslav (1. god), Stjepan i obit. Brezak, obit. Tkalčec; za duše u čistilištu; Mirko Karas (2. god); na čast Muke Kristove; na nakanu
23.07.	SUB	SV. BRIGITA	07.00 + Anto Budeš 19.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Ana Cvetković
24.07.	NED	17. NEDJELJA KROZ GODINU	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Ivan Miletić, Dragutin i Cveta Račan 09.30 – Župna Sv. Misa (župna crkva) 19.00 + Jakob i Josipa Mesarov



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina VI – broj 34, srpanj 2016.

BRINEŠ SE I UZNEMIRUJEŠ ZA MNOGO

Lk 11,1-13

Isus postupa s nama kao s učenicima koji uvijek iznova trebaju „utvrđivati gradivo“. Opet nas želi poučiti kako uravnotežiti potrebu za kruhom svagdanjim i potrebu za onim što nadilazi taj isti kruh.

Događaj nam je poznat (Lk 10, 38-42). Isus je imao jedno ugodno mjesto za svoju dušu. U kući Marte i Marije (i brata im Lazara) imao je uvijek mogućnosti za predah i odmor nakon dugih pješačenja i propovijedanja od Galileje preko Samarije sve do Judeje. Eno ga kako leži za stolom (kako je onda bio običaj) i propovijeda (nije mogao a da na navješćuje radosne vijesti). Za stolom je. Gosti se i tumači sustolnicima Božju riječ. Marija sjedi do njegovih nogu i upija svaku riječ. Zaboravila je na sve oko sebe. Čak i na osnovnu pristojnost domaćice da gosta valja posluživati. Marta, naprotiv, očigledno poduzetnija i okretnija, veoma je zauzeta posluživanjem (uz Isusa je očito bilo i drugih gostiju). I onda se Marta žali Isusu na Mariju koja joj ne pomaže. Isus na njezino iznenađenje odgovara: „Marta, Marta! Brineš se i uznemiruješ za mnogo, a jedno je potrebno. Marija je uistinu izabrala bolji dio koji joj se neće oduzeti.“ No, baš lijepo, mogao bi netko primijetiti: nakon što je to izrekao, Isus se nastavio gostiti onim što mu je Marta poslužila. Mariju hvali, a iz Martinih se ruku gosti.

Kako shvatiti ove riječi? Ima onih koji su skloni povjerovati da valja živjeti isključivo od svake riječi što izlazi iz Božjih usta. Isus međutim želi reći da ne možemo sve vrijednosti staviti na istu razinu.

Pogledajmo. Isus prekora Marta što se brine i uznemiruje za mnogo, a da je samo jedno doista potrebno. A za što se mi to brinemo i uznemirujemo. Evo. Koliko puta smo proveli besanu noć zbog plaće koja kasni, zbog kredita kojeg je teško otplaćivati, zbog automobila kojeg smo uništili u prometnoj nesreći, zbog neuspjeha u školi ili na poslu, zbog toga što nismo dobili baš određeno radno mjesto. Koliko briga zbog stana, automobila, zemljišta, poslova, dugova... Naravno, velike su to brige! Međutim, pogledajmo: dogodi se da čovjek u nekoj naizgled bezazlenoj nesreći ostane nepokretan ili općenito teški invalid i onda pomisli: Bože moj, kako li je nebitno sve ono zbog žega sam se ja toliko mučio. Sve bih to ja dao samo kad bih mogao opet ozdraviti. To je običan životni primjer iz kojeg je vidljivo kako lako ono što je čovjeku silno važno, odjedanput, preko noći, postane posve nebitno.

To je, naravno, samo primjer. Jer, ako se toliko brinemo zbog materijalnih probitaka, ne pada li nam na pamet da bismo se slično trebali brinuti i oko svog duhovnog rasta? Brinem li se ja doista da rastem u vjeri, nadi i ljubavi? U vjeri, da produbljujem svoju vjeru nedjeljnim bogoslužjem, proučavanjem svoje vjere? Svoju nadu ustrajnom molitvom? I iznad svega, nastojim li uz Božju pomoć usavršiti svoju ljubav prema Bogu i bližnjemu? Nastojim li barem upola oko onoga duhovnoga kao što nastojim oko svakodnevnoga? Pa ipak, duhovne vrijednosti su jedine koje ostaju. Upravo onako kako su stari znali reći: „Ne daj Bože duše izgubiti“ (a za drugo manje više).

Sve su naše brige prolazne, baš kao i ovaj naš život ovdje na zemlji. Dao Gospodin da svatko od nas doista teži za onim jedinim što je potrebno.

Dr. Zvonko Pažin

ZAGOVORNA MOLITVA U GODINI MILOSRĐA

Čini mi se da, ponekad, zamaglujemo Božju pomoć i odgovor na molitve upućene njemu u nevolji. Ma koliko molili, nismo uvijek uslišani. Još nam je teže odgovoriti na neka pitanja, na neke probleme kao što je: zlo, bolest i smrt. Kako patniku objasniti da ga Bog ima u planu i kad je slab, bolestan i nemoćan? Kakvu ulogu ima bolesnik?

Čitao sam negdje kako je Majka Terezija rekla nekoj patnici u dalekoj Indiji: "Tvoja bol su Božji poljupci". Ona joj je odgovorila: „Recite mu, sestro, da me više ne ljubi!“

Kako objasniti patniku da Krist pati u njemu, da i on ima lice čovjeka, da svojom bolešću u drugima pobuđuje samilost, ljubav, sućut i tako im pomaže graditi nebo? Tako naša i njegova molitva može pomoći u nošenju zajedničkog križa.

Tajna zla u svijetu i čovjeku je vječno pitanje na koje mnogi nisu kadri dati odgovor. Ljudi slabe vjere se pitaju: kako je moguće da Bog pripušta zlo, a milosrdan je? Neki misle da je sotona od Boga jači jer je više zla nego dobra na svijetu, zla za kojeg se ne moraš truditi, učiti, dok za dobro čitav život moraš biti na oprezu.

Netko će reći da je izgubljen pojam grijeha, da smo mi krivci za zlo koje nas je snašlo bar dijelom, dijelom okolina. Pojam grijeha je izgubio na važnosti. Najveći je grijeh, kako kaže Majka Terezija, da ništa nije grijeh.

Ove klimatske promjene, bolesti, zatrovanost namirnica i ostali čovjekovi grijesi protiv prirode nam se osvećuju.

Prisjetim se onog mudrog čovjeka koji reče: "Skočimo namjerno u vodu, a onda se čudimo što smo mokri."

Konačna smrt je za neke kraj, za neke novi početak, teška jednima i drugima. Kratko se živi da bi se tako tjeskobno živjelo od danas do sutra. Neki žive kao da će sutra umrijeti, oprezni, Bogu posvećeni, a neki misle i uživaju dobra ovoga svijeta, kao da je smrt nešto što se samo drugima događa. Vjernik posvećuje dan i sve trenutke Bogu. Što god radio moli.

Ne isplati se moliti, misle neki, Bog nas je ionako zaboravio. U molitvi vjernika koju „upotrebljavamo“ svakodnevno ima toliko nejasnoća da se i površnom slušatelju čini da nas Bog ne čuje, spašava, brani i nagrađuje vječnošću. Što je s onom svetopisamskom, proročkom: „U nevolji svojoj zazvah Gospodina i usliša moj glas.“

Sve je to nekima put posvećenja, dozrijevanja. Treba znati moliti, a ne samo tražiti načina kako nam Bog može pomoći. Molimo za ozdravljenje bolesnika, a trebali bismo moliti i za liječnike kojima je Bog dao zadaću liječiti. Molimo za plodove zemlje, a trebali bismo moliti i za ratare koji obrađuju zemlju. Molimo za mir u svijetu, a trebali bismo moliti i da nestane nemir koji nosimo u sebi.

Koja je naša uloga u svemu tome? Mi bismo gotove plodove kao da je nebo „servis“. Ja tebi molitvu, ti meni zdravlje. Prema molitvama vjernika koje je izdala Kršćanska sadašnjost, a sastavili površno izabrani sastavljači, Bog je nemoćan u mnogim stvarima i događajima. Molitve su tako sročene da se čini, gledajući sve ovo zlo u svijetu, da je Bog nemoćan ili nezainteresiran. Pozorno poslušajte molitvu vjerenika na nedjeljnoj svetoj Misi. Molimo ga za sve: mir, bolesne, siromašne, izbjeglice, gladne, progonjene, nestale. Je li to sve prestalo ili nam se čini da je svaki dan gore?

Istina. Isus je rekao: *Tražite i dat će vam se, tražite i naći ćete, kucajte i otvorit će vam se!*

... nastavak na sljedećoj stranici ...

Koliko se to obistinilo nakon svih naših zavjeta i molitava u Godini milosrđa? Najčešći zazivi su: Daj da te upoznamo, da rat, mržnja, glad, bolest, nepravda... nestane, da mir zavlada. Jeste li primijetili da ga molimo skrušeno i ponizno riječima: udijeli, providi, ne dopusti, utvrdi, umnoži, zaustavi, uspostavi, otkloni, otvori, izmijeni, dovedi, privuci, dokini. Gdje smo mi u svemu tome? Ljutimo se na Boga: mi smo te molili, a ti ne haješ jer se sve te grozote i stvari ponovno događaju. Trebali bismo samo sebe uplesti u molitvu ovako ili drugačije: Pomozi nam da gradimo mir, radost, blagostanje. Mi s Tobom, o Bože, gradimo bolji svijet. Ti preko nas djeluješ.

Vlč. Slavko Vranjković

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve;
Nedjelja: Martinci

OBLAČENJE U CRKVI: Crkva je sveti prostor i molim vas i zapovijedam kao župnik da se u crkvu ne ide u kratkom, prozirnem i nedoličnom odijelu. To je na p oseb an način važno kod vjenčanja i krštenja. Nitko tko je nedolično obučen neće moći ući crkvu.

KOLEKTA ZA MISIJSKA VOZILA I BLAGOSLOV AUTOMOBILA, BIKIKALA I MOTORA... iduće nedjelje iza Sv. Mise u Župnoj crkvi!

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Trupina, Šemovci, S. Radića 103

Kapitanić, F. V. Šignjara 1j

Piskor, Mitrovica 159

Koščić, A. Starčevića 63

Hrženjak, P. Miškine 7

Kihas, Lj. Gaja 124

Šipušić, Mitrovica 81

Brodarić, F. V. Šignjara 10